



Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
ŽUPANIJA ZAPADNOHERCEGOVAČKA
UPRAVA CIVILNE ZAŠTITE
Sektor za zaštitu i spašavanje, zaštitu od požara
i vatrogastvo
Odsjek za Županijski operativni centar

Broj: 14-02/1-44-72/25
Grude, 13.03.2025. godine.

Na temelju dobivenih i obrađenih informacija od gradskih/općinskih operativnih centara civilne zaštite, MUP-a ŽZH (Ministarstva unutarnjih poslova Županije Zapadnohercegovačke), AMS-a u BiH (Auto moto saveza u Bosni i Hercegovini), Federalnog hidrometeorološkog zavoda, elektro poduzeća i vodoprivrednih poduzeća, operativnih snaga sustava zaštite i spašavanja utemeljenih na području Županije Zapadnohercegovačke, kao i dojava građana, a u skladu s člankom 142. Zakona o zaštiti i spašavanju ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća ("Narodne novine Županije Zapadnohercegovačke", broj: 23/20), te člankom 19. Pravilnika o organiziranju i funkcioniranju operativnih centara civilne zaštite ("Službene novine Federacije BiH", broj: 9/19), dostavljamo vam:

DNEVNO IZVJEŠĆE

za vrijeme od 08:00 sati 12.03.2025. do 08:00 sati 13.03.2025. godine

Informacije od gradskih/općinskih operativnih centara na području Županije Zapadnohercegovačke i od drugih davatelja informacija za protekla 24 sata:

Tehničke intervencije:

Široki Brijeg

- Jučer u vremenu od 10:55 sati do 12:30 sati, širokobriješki vatrogasci (četiri vatrogasca s vatrogasnim vozilom) u Ulici Stjepana Radića, imali su tehničku intervenciju, čišćenja i ispiranja šahta za otpadne vode.

NUS:

- Jučer u 10:43 sati, prijava NUS-a (neeksplozivnog ubojitog sredstva) iz PU Ljubuški o pronalasku minsko-eksplozivnih sredstava (cca.2.000 kom streljiva raznog kalibra i 5 kom.ručnih bombi). Prijava je proslijeđena FUCZ., specijaliziranom deminerskom „A timu“ Mostar te je isti uništen.

AMS BiH:

- Prometuje se po mokrim i skliskim kolnicima.
Magla smanjuje vidljivost mjestimice na dionicama cesta uz riječne tokove i u kotlinama. Dionicama cesta koje prolaze usjecima upozoravamo na moguće odrone kamenja i zemlje na kolnik. Vozačima savjetujemo da prilagode brzinu i način vožnje uvjetima na cestama, te da održavaju sigurnosni razmak između vozila.
Na dionicama cesta gdje su u tijeku radovi mogući su zastoji i vožnja u koloni.
Na područjima pogođenim poplavama, odronima i klizištima upozoravamo na povećanu mogućnost od obrušavanja zemlje ili kamenja na kolnik.

Zbog oštećenja kolnika obustavljen je promet na magistralnoj cesti M-17.5 Jablanica – Blidinje.

Zbog izvođenja radova u Mostaru na dionici Varda – Rodoč, promet se odvija usporeno, jednim prometnim trakom naizmjenično.

Sporije odvijanje prometa zbog radova očekivati je na:

– M-16.2 Jablanica – Prozor, - M-15 GP Osoje – Posušje, Tomislavgrad (obilaznica),
Na graničnim prijelazima nema dužih zadržavanja.

Zabrana je prometa za vozila preko 5 tona ukupne dozvoljene mase na mostu na graničnom prijelazu Karakaj. Teretna vozila preko 5 tona preusmjeravaju se na granične prijelaze Bratunac ili Rača, dok autobusi mogu koristiti granični prijelaz Šepak. Obustavljen je promet za teretna motorna vozila i autobuse na graničnom prijelazu Brčko – Gunja.

Sukladno zakonskim odredbama, do 01.04. iduće godine na cestama u BIH, sva motorna vozila moraju posjedovati zimsku opremu.

Federalni hidrometeorološki zavod:

- Danas u 08:00 sati temperatura u Grudama je iznosila 10°C, relativna vlažnost zraka 89%, barometarski tlak 1003 hPa, brzina vjetra 2,3 m/s , smjera SSE, količina padalina 0,0 mm.
- Danas je za naše područje objavljen **žuti** meteoalarm:
-mjestimično mogući udari vjetra između 40-60 km/h. u vremenu od 00:00 sati do 23:59 sati.

Elektroopskrba:

- Iz JP EP HZHB (Javnog poduzeća Elektroprivreda HZ Herceg Bosne d. d. Mostar) doznajemo da je elektroopskrba uredna.

Planirana isključenja struje za danas:

Poslovnica Elektro Ljubuški

DV 10 kV Humac (naselja: Metinjevac, Gračine, Teskera, Bučine, Hardomilje, Bijača i GP Bijača) u vremenu od 08:30 sati do 10:30 sati,

DV 10 kV Greda (naselja: Gornji Grad, Mostarska Vrata, Greda i trafostanice Džajići, Greda MRM i Greda Pivac) u vremenu od 12:30 sati do 14:30 sati.

Poslovnica Elektro Grude

I DV 10 kV Ledinac (trafostanice: Sunčani Vrt, Ćorluke i Sambes.) u vremenu od 14:00 sati do 15:00 sati.

Planirana isključenja struje za sutra (14.03.):

Poslovnica Elektro Ljubuški

DV 10 kV Humac (naselja: Metinjevac, Gračine, Teskera, Bučine, Hardomilje, Bijača i GP Bijača) u vremenu od 08:30 sati do 10:30 sati.

Vodoopskrba:

- Iz vodoprivrednih poduzeća sa područja naše županije doznajemo da je vodoopskrba uredna.
- *Uslijed velike količine oborina koje je zahvatilo naše područje došlo je do zamućenja vode, izvorišta rijeke Lištice. Iz JP Vodovod i kanalizacija Grad Široki Brijeg preporuka je istu prokuhati prije konzumacije.*

Vodostaji rijeka:

- Trebižat, vodomjerna postaja Humac, vodostaj 274 cm jutros u 08:00 sati (280 cm redovna obrana od poplave) sa trendom rasta od -1 cm.

Dežurni operativac:

Viktor Alerić

Stručni savjetnik :

Srećko Vukojević

Dostavljeno:

1. Federalni operativni centar CZ
2. a/a